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Zestaw 1

Zestaw 1

Zadanie 1

Suma odwrotno$ci tangenséw dwoch
katéw ostrych pewnego tréjkata jest
rowna stosunkowi dtugosci dwoch
odcinkéw w tym tréjkacie.

Jakie to odcinki?

Podac przyktad pieciokata, ktorego dwie
przekatne zawarte sq w tej samej prostej.
Zadanie 3

Czy suma mnogosciowa dwoch
kwadratow o catkowitych bokach moze
by¢ wielokatem, w ktorym wszystkie
boki i przekatne majq catkowite dtugosci?
Zadanie 4

Podac przykiad czworokata

wypuklego, w ktérym a = b =c,

gdzie a jest iloczynem sinusow katéw
tego czworokata, b — iloczynem
wspotczynnikéw kierunkowych
wszystkich czterech prostych,

ktére zawieraja boki tego czworokata,

¢ —iloczynem iloczynéw wspétrzednych
wierzchotkow tego czworokata.

Zadanie 5

Podac¢ przykitad takiego réwnania z mo-
dutami i parametrem rzeczywistym Kk,
ze rownanie ma dokladnie jedno
rozwigzanie tylko dla k = 1,
rozwigzaniem tym jest liczba 2,

dla pozostatych wartosci k rownanie

nie ma rozwigzania; natomiast jezeli
usuniemy wszystkie moduty z tego
réwnania, to otrzymamy rownanie
liniowe, ktdre dla kazdej wartosci k

ma dokladnie jedno rozwigzanie

i rozwiazaniem tvm iest liczba 4k — 2.

Zadanie 6

Podac przykitad funkcji f; g, h
(odwzorowujacych R w R) i takich, ze do
obszaru opisanego uktadem nieréwnosci:
y<f)
y<g®)
y>h(x)

nalezy doktadnie siedem punktow
kratowych, natomiast do obszaru opisanego
uktadem nier6wnosci:
y<ft
y<g®)
y>hx)+1

nalezy doktadnie osiem punktéw kratowych.
Ostatnim rokiem o tej wlasnosci byt rok
1860, a przed nim rok 1488. Wlasnosc¢ te ma
réwniez rok 496. O jaka wtasnos$¢ tu chodzi?
Zadanie 8

Podac¢ przykiad trojkata ABC, ktérego pole
jest liczbowo réwne wspotczynnikowi
kierunkowemu prostej AB oraz dtugos¢
jednego z bokdw tego trojkata jest liczbowo
rowna wspotczynnikowi kierunkowemu
prostej BC.

Dla jakich warto$ci parametru a do ukladu
rownan:

x+ty=1

2x +ay =2

mozemy dolaczyc trzecie rownanie, ktore
spetniajq doktadnie trzy pary (x, y), natomiast
powyzszy ukiad z tym dotaczonym
rownaniem spehniaja doktadnie dwie

pary (x, y)? Dla kazdej z wyznaczonych
wartosci parametru a podac przyklad takiego

rownania.
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